



ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయండి

● బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య సభ ఏర్పాట్ల పరిశీలన

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలిరావాలని ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులకు బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పిలుపునిచ్చారు. సభ ఏర్పాట్లను మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. స్టేజీ డెక రేషన్, ఇతర గ్యాలరీలను పర్యవేక్షించి తగు సూచనలు చేశారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాల



సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాద సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య



సభకు రావాలని బొట్టు పెట్టి ఆహ్వానిస్తున్న బుగ్గ దేవస్థానం చైర్ పర్సన్ మాసాడి శ్రీదేవి

న్నారు. సభ విజయవంతానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో సభకు హాజరు కావాలని పేర్కొన్నారు. ఆయనతో పాటు కొన్నింటి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. **విజయవంతం చేయండి** తాండూర్, నవంబర్ 7 : బెల్లం

పల్లిలో బుధవారం నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ మంగళవారం బోయపల్లి గ్రామంలో బుగ్గ దేవస్థానం చైర్ పర్సన్ మాసాడి శ్రీదేవి మహిళలకు బొట్టుపెట్టి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలను కలిసి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ రాతు వెంకటేశం, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాసాడి నారాయణ, భీమ రాజకుమార్, రుకుం తిరుపతి, దాడి బాలాజీ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

సోమగూడెంలో ఇంటింటా ప్రచారం



వేమనపల్లి : బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోలి వేణుమాధవ్ రావు
కాసిపేట, నవంబర్ 7 : సోమగూడెం భరత్ కాలనీ గ్రామ పంచాయతీలో సర్పంచ్ కొరికొప్పల ప్రమీలాగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో చేసిన అభివృద్ధి, పథకాల అమలుపై ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఇంటింటికి వెళ్లి బొట్టు పెట్టి



సోమగూడెంలో ఓటర్లకు బొట్టు పెట్టి కోరుతున్న సర్పంచ్ ప్రమీలా

కోరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని మూడో సారి గెలిపించుకొని, మరింత అభివృద్ధి చేసుకుండామని సర్పంచ్ ప్రమీలాగౌడ్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు జాడి ప్రమీలా, సల్యా, ఊరగొండ జ్యోతి, బాదె ఉమ, కొరికొప్పల రమా, వొడ్లాల సత్యయ్య, మునిముడుగుల రాజయ్య, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. **బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు** వేమనపల్లి, నవంబర్ 7 : మండలంలోని క్యాంపస్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు మంగళవారం

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కోలి వేణుమాధవ్ రావు బీఆర్ఎస్ కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన వారు ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ నెండుగురి చిన్నప్ప, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ మన్ చైర్మన్ అకుల లింగాగౌడ్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కుబీడె మధుకర్, మాజీ ఎంపీపీ అకుల లింగాగౌడ్, నాయకులు పురాణం లక్ష్మీ కాంత్, హమీద్ఖాన్, సర్పంచ్ మొండి, బుచ్చిమేర, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలు సక్రమంగా చేపట్టాలి

తాండూర్, నవంబర్ 7 : పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్ కార్యదర్శులను, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. ఏరియా ఆఫీసర్స్ ఆఫ్ ఇన్ స్పెక్షన్ లో భాగంగా మంగళవారం చౌటపల్లి గ్రామపంచాయతీని ఆయన తనిఖీ చేశారు. చౌటపల్లి గ్రామంలో పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి పోలింగ్ రోజు వచ్చే అధికారులకు అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలని పలు సూచనలు చేశారు. పత్తి ప్రగతి, ఈజీఎస్ పనులపై పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట చౌటపల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి పసంత, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లతో పంపొందడం జరిగింది.

ఆదివాసీ దండారీ దర్బార్ ను విజయవంతం చేయండి

కాసిపేట, నవంబర్ 7 : కాసిపేట మండలంలోని దేవపూర్ ఓరియంటల్ సిమెంట్ కంపెనీ కార్యాలయంలో ఈ నెల 9న కాసిపేట మండలంలోని సర్పాలవారు వెంకటాద్రి దేవాలయం వద్ద నిర్వహించే ఆదివాసీ దండారీ దర్బార్ కు సంబంధించిన పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. ఓరియంటల్ కంపెనీ అధ్యక్షుడు ఎన్ కే జ్యోషి, జీఎం కులకర్ణి చేతుల మీదుగా విడుదల చేశారు. దర్బార్ కు ఆదివాసీలు తరలిరావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దండారీ దర్బార్ నిర్వాహణ అధ్యక్షుడు ఆడె జంగు, ప్రధాన కార్యదర్శి మదావి అనంతరావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెళ్లి కిషన్, కోశాధికారి రాయసిడం రమేష్, ప్రచార కార్యదర్శి ఆత్రం జంగు, సభ్యులు రాయసిడం రాందాస్, రొడ్ల కిషన్, సోయం సూరు, కుర్కింగ్ తిరుపతి, కొడవ భీంరావు, రాయసిడం శంకర్ పాల్గొన్నారు.

పద్దల్ పురి కాకో ఆలయంలో భక్తుల సందడి

దండేపల్లి, నవంబర్ 7 : దండేపల్లి మండలంలోని గుడిరేవు గోదావరి తీరంలో ఉన్న పద్దల్ పురి కాకో ఆలయంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి చేరుకున్న భక్తులు వైవేద్యాలు సమర్పించి పూజలు చేశారు. గున్నాడి వేషధారణలో నృత్యాలు చేశారు. నేడు జరుగనున్న దర్బార్ అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని ఆలయ నిర్వాహకులు తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే గడ్డం అరవిందరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఉత్సాహంగా కళా ఉత్సవం..

కాసిపేట, నవంబర్ 7 : కాసిపేట మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ లో మంగళవారం మండల స్థాయి కళా ఉత్సవం 2023 కార్యక్రమాన్ని ఎంకావో వాసాల ప్రభాకర్ ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కళా ఉత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఎంకావో వాసాల ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. పలు అంశాలపై నిర్వహించిన పోటీల్లో ఆయా పాఠశాలల విద్యార్థులు తమ ప్రతిభ చూపి జిల్లా స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. జానపద నృత్యంలో ముత్తంపల్లి జడ్పీహెచ్ఎస్ పద్దో తరగతి విద్యార్థిని ఐశ్వర్య, శాస్త్రీయ నృత్యంలో డీపీవీ స్కూల్ పద్దో తరగతి విద్యార్థిని 9వ తరగతి, జానపద పాటలో మోడల్ కళాశాల ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థిని పావని, వాయిద్య సంగీతంలో జడ్పీహెచ్ఎస్ విద్యార్థులు వినయం,



నృత్యాలు చేస్తున్న విద్యార్థులు

అఖిల, చిత్రలేఖనంలో డీపీవీ స్కూల్ పద్దో తరగతి విద్యార్థులు ఆదిత్య కుమార్, ధోని అలేఖ్య, డ్రామా పోటీలో మోడల్ స్కూల్ 9వ తరగతి విద్యార్థి శివ కుమార్ జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ అండ్ నాగ మల్లయ్య, ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ కూకట్ల రాజేశ్, ఉపాధ్యాయురాలు బండ శాంకరి, సీసీవో రాంబాబు, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కిష్టంపేటలో ఎక్సైజ్ అధికారుల దాడులు

తాండూర్, నవంబర్ 7 : మండలంలోని కిష్టంపేటలో ఎక్సైజ్ అధికారులు మంగళవారం దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో 12 లీటర్ల గుడుంబా పట్టుకున్నట్లు ఎక్సైజ్ ఎస్ఎస్ నిర్వహించి తెలిపారు. కిష్టంపేట గ్రామానికి చెందిన ఉప్పుట్ల లలిత, ఇందారపు లక్ష్మి, ధర్మరాజు బానమ్మల ఇంట్లో 12 లీటర్ల గుడుంబా స్వాధీనం చేసుకొని అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. వీరిని తహసీల్ కార్యాలయంలో ఔండోవర్ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎక్సైజ్ సిబ్బంది సురేశ్, దినేశ్, శిరీష, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎన్నికల నియమావళిపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

● రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

నస్సార్, నవంబర్ 7 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు వారి పరిధిలోని నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల ప్రవర్తనా



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరైన కలెక్టర్

నియమావళి ఉల్లంఘనపై నిఘా పెట్టాలని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసు అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని పక్కాపెట్టి అమలు చేయాలన్నారు. ప్రత్యేక బృందాలు, పోలీసు అధికారులు సమన్వయంతో ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, రిటర్నింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా కృషి చేయాలన్నారు. మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ సెల్, సోషల్ మీడియా మానిటరింగ్ అధికారులు రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థుల ప్రచార కార్యక్రమాలను నిశితంగా పరిశీలించాలని, ప్రతి రోజూ సంబంధిత అంశాల నివేదికలను తయారు చేసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులకు సమర్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది రాజకీయ పార్టీలకు, అభ్యర్థులకు అనుకూలంగా ప్రచారం నిర్వహించినా, సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్టులు పెట్టినా వారిపై శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ చెప్పారు, బెల్లంపల్లి, మంచిర్యాల నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం పూర్తిస్థాయి ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు జిల్లాలో మొత్తం 741 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద ప్రతి వాచానాన్ని తనిఖీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఓటరు స్థితుల పంపిణీ, పోలింగ్ శాతం పెంచేందుకు స్వీప కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, ఎన్నికల తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి వాలీబాల్ జట్టుకు బాలుర ఎంపిక

బెల్లంపల్లిరూరల్, నవంబర్ 7: బెల్లంపల్లి సీవోఈలో ప్రిన్సిపాల్ ఐనాల్ సైదులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సమ్యయ్య ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫేడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అండర్ 19 ఉమ్మడి జిల్లా జోనల్ స్థాయి వాలీబాల్ పోటీలను నిర్వహించి రాష్ట్ర స్థాయి బాలుర జట్టును ఎంపిక చేశారు. వెంకటరమణ, వెంకట్, రవీంద్ర (జీజీసీ, బెల్లంపల్లి), నిఖిల్, కార్తిక్ (టీఎన్డబ్ల్యూఎస్, ఆసిఫాబాద్), అజయ్ (టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ఎస్, కోటపల్లి), ప్రవీణ్ కుమార్, బ్రహ్మానందం (టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ఎస్, ఉట్కూర్), అంజి, విజయ్, రంజితకుమార్ (సీవోఈ, బెల్లంపల్లి), దీపక్ (టీఎన్ఆర్ఎస్, బెల్లంపల్లి), సందీప్ (ఎంజీపీ, లక్ష్మిపేట), శ్రీయన్స్ (టీఎన్ఎంఎస్, మంచిర్యాల) ఎంపికయ్యారు. వీరిని అధ్యాపకులు, సిబ్బంది అభినందించారు.

జిల్లా స్థాయి బాక్సింగ్ ఎంపిక పోటీలు

సీసీసీ నస్సార్, నవంబర్ 7: సీసీసీ నస్సార్ లో కుమార్ గన్నర్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో మంచిర్యాల జిల్లా స్థాయి సీనియర్ బాక్సింగ్ ఎంపిక పోటీలను జిల్లా బాక్సింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పాదం రవీందర్ ప్రారంభించారు. ఇందులో ఎంపికైన వారిని జిల్లా క్రీడల అధికారి శ్రీకాంఠరెడ్డి, ఒంపిక్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి రఘునాథ్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ నెల 13, 14న హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి కొట్ల దేవేందర్, ఉపాధ్యక్షులు రేవెల్లి మహేశ్, సంయుక్త కార్యదర్శి రాజేశ్, అకాడమీ ఇన్చార్జ్ రమేష్, తదితరులున్నారు.

మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

మంచిర్యాల పీసీసీ, నవంబర్ 7 : అన్ని పీహెచ్సీల్లో వైద్యులు సరైన సమయంలో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని మంచిర్యాల డీఎంహెచ్ఎం.డా.జి.సుబ్బారాయుడు అన్నారు. మంగళవారం మంచిర్యాల జిల్లా లోని నస్సార్, జన్నారం మండలాల పీహెచ్సీలు, ఆరోగ్య మహిళా క్లినిక్ లను సందర్శించారు. వైద్యులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎం.డా.విజయ నిర్మల, డీఎంసోఫ్ ఫయూజ్, ఎంహెచ్.డా.శివ ప్రతాప్, డా.వంశీ, డెమో వెంకటేశ్వర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కళా ఉత్సవం మండల స్థాయి పోటీలు

మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 7 : జిల్లా కేంద్రంలోని సైన్స్ సెంటర్ లో మంగళవారం కళా ఉత్సవం 2023 మండల స్థాయి పోటీలు నిర్వహించారు. మండలంలోని తొమ్మిది నుంచి 12వ తరగతి వరకు వుతున్న విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం వరకు జరిగిన పోటీల్లో పలువురు ప్రతిభ కనబరచారు.